(" ARZRFUEZE=Rdebug isdndp<

XMl 2007-09-26 KF

ARZ%IEHEEDebug ISDN#HE

debugging isdn
(GLEES

debugging isdn { cc | q921 | q931 |

gsig | spid}

undo debugging isdn { cc | q921 | q931 | gsig | spid}

[#RE]
FAFIE

€=

cc: FJFFISDNEEAEHITEIKINEE.
q921: FIFFISDN§EEERIXIIAL.
q931: }TFFISDNRIEEIFRINAE.
qgsig: FTFFISDN gsigiEitInge.
spid
A,

(a

6529

debugging isdn

S FsRITFTISDNIEIATFX, $8EIS
undo debugging isdn

IS FAREUELRIRE, REBRT,

: FTFFISDN BfSi&fspidiidIhf

(cc: call control, MEAUE=MHELR)

(q921: isdnfEERENY)
(q931: isdnfILZENY)

sig: BEfLAYisdnmILEEIN, FERTFEM)
g, {$FETEISDN BREZOMMYSERLEENITMYAY
(BRSBYFEIRRTT (S ervic e Profile Identifier, SPID) )

DNEBIFIHE R

XA)ISDNiFIHIhEE,

gsigilspiddIiEAi SRS EE EREIR R FEA.
21-1 debugging isdn ccipSHHEEFIZE

FE =Y
] DCCHRERMCCHELR A& £ ISDNIZEREE
CC<-DCC : ISDN_CONN_REQ K. (REEEIHED)
) . CCHEHR[AIqI31 ML EARIE IS
CC->Q931: DL_Establish_Req BR (REETNE)
CC<-Q931: Q931 1ER [ CCIRER AKX T HUESE
PRIM_DL_ESTABLISH_CFM BOIFSCIRIE (BEEESZINER)
. Q9311EH A CCIEIARIZIRBIF KR
CC->Q931: PRIM_SETUP_REQ B (BTN
CC<-Q931: PRIM_PROCEEDING_| | Q931#&5R A CCRER&IE TS RIR
ND B, (HKESEIIMNER)
] CCHEBRFDCCERR&IZISDNIRZEIE
CC->DCC : ISDN_STATUS_IND = (RIS
. Q9311EH A COEHRIXIR BUFSLR
CC<-Q931: PRIM_SETUP_CFM B (R
. CC1EHRMDCCIEHR &K ISDNIERFIE
CC->DCC : ISDN_CONN_CFM . (IR
DCCiEHR [ COEHRIERTFFISDNIE
CC<-DCC : ISDN_DISC_REQ RAOEK,  (KESERT, $EESEdow
nf&. )
. CCHEBRMIQI3 1 #EERAERTFFISDN
o931 PRIVLDISCONNECT | seisoipsimis,  (oisidhy, 58
Edownfg. )
Q931 1EHR A COEERAIERISDN
CC<-Q931: PRIM_RELEASE_IND | &IRMISTREIE, (LIRERT, 458
Edownfg, )
CCHEBRAIDC O ARIX M FHERAIE
CC->DCC : ISDN_DISC_CFM SE,  (LKEREERT, HEEREdownfs.
)

#1-2 debugging isdn q921@SHHESFIE (9921 AR HERBEERIERE

1, FrLAXE X5 HAEESI AR AR A IR )

FE& X

N->U W& MEAFNREER
U->N FAFPMIRRENAXER
Len REEBHHKE

EA biica| mi v

C/R EERIVE=S a7

SAPI BRSS 1518 FRARIRTE

TEI KR EIMRAT
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P/F Poll/Final bit

U TohmStEl

V(S) RERESH

V(A) HRARES

N(S) RIEFFIS

V(R) B SH

N(R) K55S

I EEmS

SABME RERET BFER{HS

DISC W<

ul TRSERmS

RR RRUERmO/ME
21-3 gging isdn q931&apSHIHERFIE

FER aX

U->N DL_Establish_Req

igﬂﬂﬁ BN AR T R ERR AT
B,

ISDN L3 timer T309 started.

JEzISDN L3ERTEE T309

N->U DL_Establish_Cfm CES =1

WL E PR = A SR N SR R IE
ES

ISDN L3 timer T309 stopped.

{=1FISDN L3ERT2E T309

ISDN D-Chanel timer T325 started!

[E5ISDN DISiEERTES 7325

ISDN D-Chanel timer T325 stopped.

{21EISDN D{SiEERTE8 T325

U->N DL_|_Data_Req

ﬁﬁiﬂﬂﬁﬂéﬁﬂﬂﬁﬁiﬁﬁiﬁﬁﬁﬁ%ﬁ

K.

ISDN L3 timer T303 started.

J2ISDN L37ERTEE T303,

ISDN Layer 3 call state change: CS
_NULL -> CS_CALL_INITIATED

ISDN RIZZEIFIPRZEE: CS_NU
LL -> CS_CALL_INITIATED

DL_| Data_Ind

ML ER BN ESIR R E RS

SHER

ISDN D-Chanel timer T325 started!

J21ISDN DfSiEERTE: T325

ISDN L3 timer T303 stopped.

{=1FISDN L37ERTEE T303

ISDN L3 timer T310 started.

JEzISDN L3ERTEE T310

U->N DL_|_Data_Req

ﬁi@!ﬁﬂ%@ﬂﬁiﬁ%&%@ﬁﬂ%ﬁ%ﬁ

KipS

ISDN Layer 3 call state change: CS
_OUTGOING_CALL_PROCEEDIN
G -> CS_ACTIVE

ISDN IZZEIFIPRZEE: CS_OU
TGOING_CALL_PROCEEDING ->
CS_ACTIVE

ISDN D-Chanel timer T325 timeout.

ISDN DfSi&ET325 I BS#ERT

€07

Bi1: #FTFFISDN coiRtR#iEEiH S L IRE,

<Quidway> debugging isdn cc
<2809>ping -c 1 66.1.1.162

PING 66.1.1.162: 56 data bytes, press CTRL_C to break
*0.89336147 2809 CC/8/CC_Debug: Bri3/0

CC<-DCC : ISDN_CONN_REQ

CalllD=0xffff UserlD=0x14 PortID=0x506 ServiceType=0x8 Channel=0x1 IsCompl

eted=0x1 Cause=0x00(No0) szCalledNum=660162
//DCCHEHRAICCHEHRRIXISDNIEREEK

*0.89336147 2809 CC/8/CC_Debug: Bri3/0

CC->Q931: DL_Establish_Req

CClndex=0xffff L3Index=0xffff PortiID=0x506 CES=0x1
//CCIEIRMAIQI31 MR B RIFIELERIFK

*0.89336463 2809 CC/8/CC_Debug: Bri3/0
CC<-Q931: PRIM_DL_ESTABLISH_CFM

CClndex=0xffff L3Index=0xb PortID=0x506 CES=0x1 *cause=08 02 80 9f (No31:

Normal, unspecified)

QO3 HRIR[E) CCRRER A KR ER I SLRIE

*0.89336463 2809 CC/8/CC_Debug: Bri3/0

CC->Q931: PRIM_SETUP_REQ

CClIndex=0x5 L3Index=0xffff PortID=0x506 CES=0x1 *SN_COM=a1 *bearer=04 0

288 90 *chan_id=18 01 81 *called_n=70 07 80 36 36 30 31 36 32




//QO31HER A CCERAXIR BB RIFIE

*0.89336642 2809 CC/8/CC_Debug: Bri3/0

CC<-Q931: PRIM_PROCEEDING_IND

CClIndex=0x5 L3Index=0xc PortID=0x506 CES=0x1 *chan_id=18 01 89
/IQI31HEREICCRER R I TS TNRIS

*0.89336643 2809 CC/8/CC_Debug: Bri3/0

CC->DCC : ISDN_STATUS_IND

ullnfo=CC_INFO_CHANNELID CalllD=0x5 UserID=0x14 PortID=0x506 ServiceTy
pe=0x8 Channel=0x1 IsCompleted=0x0 Cause=0x00(No0)
//CCHEIREDCCER RIXISDNIRSHE T

Request time out

--- 66.1.1.162 ping statistics ---
1 packet(s) transmitted
0 packet(s) received
100.00% packet loss

<2809>
*0.89341816 2809 CC/8/CC_Debug: Bri3/0
CC<-Q931: PRIM_SETUP_CFM
CClndex=0x5 L3Index=0xc PortID=0x506 CES=0x1 *date/time=29 06 05 04 08 Ob
07 28
//Q931HEIRAICCRRRIXIR BIE LIRS

*0.89341816 2809 CC/8/CC_Debug: Bri3/0

CC->DCC : ISDN_CONN_CFM

CalllD=0x5 UserID=0x14 PortID=0x506 ServiceType=0x8 Channel=0x1 IsComplet
ed=0x0 Cause=0x00(No0)
//CCHEHRADCCRREHRAIXISDNIZERSIESE

%Apr 8 11:14:15:822 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:Line protocol on the interface B
ri3/0:1 is UP

%Apr 8 11:14:15:833 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:PPP IPCP protocol on the
interface Bri3/0:1 is UP

1 EER EFNRLEREBUP T,

<2809>

%Apr 8 11:16:16:446 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:Line protocol on the interface B
ri3/0:1 is DOWN

%Apr 8 11:16:16:447 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:PPP IPCP protocol on the
interface Bri3/0:1 is DOWN

IR EFIRLEEEDOWNT

*0.89464448 2809 CC/8/CC_Debug: Bri3/0

CC<-DCC : ISDN_DISC_REQ

CalllD=0x5 UserID=0x14 PortID=0x506 ServiceType=0x8 Channel=0x1 IsComplet
ed=0x1 Cause=0x00(No0)
//DCCRRRICCHERR R IXMIFFISDNIEREATIE K,

*0.89464448 2809 CC/8/CC_Debug: Bri3/0

CC->Q931: PRIM_DISCONNECT_REQ

CClIndex=0x5 L3Index=0xc PortID=0x506 CES=0x1 “cause=08 02 80 90 (No16: N
ormal call clearing)

//CCHEEREI QI3 R AR IEMTFFISDNIEEAIERIFIE

*0.89464540 2809 CC/8/CC_Debug: Bri3/0
CC<-Q931: PRIM_RELEASE_IND
CClndex=0x5 L3Index=0xc PortID=0x506 CES=0x1
//Q931 1R A CCRELR AR IERER SDNLL IR AT EIE

*0.89464541 2809 CC/8/CC_Debug: Bri3/0



CC->DCC : ISDN_DISC_CFM

CalllD=0x5 UserID=0x14 PortID=0x506 ServiceType=0x8 Channel=0x0 IsComplet
ed=0x0 Cause=0x00(No0)
//CCHELR[A D CCHEER A XM FIZEEIESE,

B2 #FIJFFISDN qo21iEHREEEIHELEIRTIRE.
<Quidway> debugging isdn q921
<2809>ping -c 1 66.1.1.162
PING 66.1.1.162: 56 data bytes, press CTRL_C to break
*0.101447907 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
ISDN Q921 received physical-layer ACTIVE-INDICATION!
//\SDN$EEE RIS EIWIER R E e~

*0.101447907 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

U->N Len=3 00 83 7F

U->N sapi=00 tei=41 c/r=0 SABME p=1
[P MIERMENRIESNF BRI, BRSHERIRR =0, KimimRfF=41, @/
R&E =0, RERST REEEAGS p=1.

*0.101447921 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=3 00 83 73

N->U sapi=00 tei=41 c/r=0 UA f=1
IREMEBFPNARESNFHAIRI, BRSBIERRA =0, LimRERRA=41,
B =0, RMSHHA, =1

*0.101447923 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

U->N Len=25 00 83 00 00 08 01 07 05 A1 04 02 88 90 18 01 81 70 07 80 36 36 3
0313632

U->N sapi=00 tei=41 c/r=0 | ns=00 nr=00 p=0
[P IRRZEMIAE2S F BRI, IRBZBIEMIRNR =0, LImKSEIMRAT=41, &
QIME =0, FEEHS, REMNERFS =0, BKNERFES=0, p=0

*0.101447951 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=4 00 83 01 02

N->U sapi=00 tei=41 c/r=0 RR nr=01 p/f=0
[REME B NARESE AR, BRSBIERRR =0, LimRERRM =41,
OB =0, BEEMEDS, BIAMERMRES =1, pollfinal =0,

*0.101448063 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=11 02 83 00 02 08 01 87 02 18 01 8A

N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 | ns=00 nr=01 p=0
IIMEMEBFPURENADNFTR, RSBRFIRNAFE =0, LImIERE/T=41,
WYMEE =1, FEEHS, RENEAFS=0, BUNERFS=1, p=0

*0.101448063 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

U->N Len=4 02 83 01 02

U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=01 p/f=0
[P IRERZEMAREANFHIRY, IRSZGIERIRRRTF =0, KiRmREIRAFT =41,
OB =1, BREEREDS, BERNFS =1, pollfinal=0

Request time out
--- 66.1.1.162 ping statistics ---

1 packet(s) transmitted

0 packet(s) received

100.00% packet loss
<2809>
*0.101451835 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=26 02 83 02 02 08 01 87 07 29 06 05 04 08 OE 1F 1F 4C 08 21 83 36
36 30 31 36 32

N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 | ns=01 nr=01 p=0
IMEMEBFPNRIX6NFTRI, BRSHRIRIRAFT =0, LImKEIRRAT =41,
WOMBEE =1, FEEHS, REMMERFS =1, BKAERFS =1, p=0.

*0.101451835 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0



U->N Len=4 02 83 01 04

U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=0
IFFMIEMEMARIZEANFTHRY, REDEDRIFRFF =0, LRQEIRRF=41,
ORI =1, BHERMEGS, BRIERES =2, pollfinal=0.

*0.101451837 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

U->N Len=8 00 83 02 04 08 01 07 OF

U->N sapi=00 tei=41 ¢/r=0 | ns=01 nr=02 p=0
IIFFPMERMENRIXSNFTHIRY, BRSBIEARITRF =0, LimRERRM =41,
wONMEE =0, BFERHGS, KENERFS =1, BRNERFS =2, p=0,

*0.101451861 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=4 00 83 01 04

N->U sapi=00 tei=41 c/r=0 RR nr=02 p/f=0
IIREEMRAFMREINFHIRY, IRSHIERIRRRF =0, LimREIRAFAT=41,
WmO/ME, =0, BKESHEDRS, BIKRMERES =2, pollfinal=0,

%Apr 8 14:38:08:842 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:Line protocol on the interface B
ri3/0:2 is UP

%Apr 8 14:38:08:853 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:PPP IPCP protocol on the
interface Bri3/0:2 is UP

*0.101461758 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=4 02 83 01 05

N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1
[IREMEBFPURIEANFTIR, IRSIBIARITARF =0, KimiREImRR/F=41,
MONEE =1, BREESHMEDS, RIRERFRS =2, pol/final=1,

*0.101461758 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

U->N Len=4 02 83 01 05

U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1
[P MIRERZEMAREANFHIRY, IRBBERIRRRF =0, LimREIRAFT =41,
WO/ =1, BREERERS, BRAMERFES =2, pollfinal=1,

*0.101471668 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=4 02 83 01 05

N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1
IIREEMRAFMREINFHIRY, IRSHIERIRRRT =0, LimRETRAAT=41,
MBI =1, BRESHEDS, EWAMERFES =2, pollfinal=1,

*0.101471668 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

U->N Len=4 02 83 01 05

U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1
IIFFPMIERMENRIEANFEIRY, IRSBEARIFRRRF =0, LimRERRARF =41,
woMEE =1, BlESHESS, BRIVERFS =2, pollfinal=1,
*0.101481578 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=4 02 83 01 05

N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

IREEMRAFMREANFHIRY, IRSHIEFIRRRT =0, KimRETRAFT =41,
MmYRNEE =1, REEENEDS, BIRERFRS =2, pollfinal=1,

*0.101481579 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

U->N Len=4 02 83 01 05

U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1
/AP MRMEMAREANFTRY, RSHERFRMA =0, ZmRERARTF =41,
woMEE =1, BlESHESS, BRIVERFS =2, pollfinal=1,

*0.101491488 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=4 02 83 01 05

N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1
[REEMRBFPMARAEINFHIRY, RBBEAIRMRRTF =0, LHREIRAGT =41,
aQNE =1, BIEEMEGS, BKRNERES =2, pollfinal=1,



*0.101491488 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

U->N Len=4 02 83 01 05

U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1
IIFFPMIERMENRIEANFTEIR, BRSEERIRRRG =0,
mRE =1, BIEEMESS, BKERFS =2,

*0.101501395 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=4 02 83 01 05

N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1
IREMEBRPNREANFTIR, BRSSHERIRRRT =
RE =1, BIEEMEGS, BKERFES =2,

*0.101501396 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
U->N Len=4 02 83 01 05
U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

IR MIERMEMRZEANFTARY, RS HEFRFF =0,

OMEE =1, BESRESS, BENERFS=2,

*0.101511307 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=4 02 83 01 05

N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1
[IREEMREAFMREANFHIRY, IRSGIEFRRRFF =0,
WmOMEE =1, BREEREDS, BERFS=2,

*0.101511308 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
U->N Len=4 02 83 01 05
U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

IRFPMNREMEMAEANFTRE, RESLRRMARF =0,

WOMEE =1, BRESHESS, BENERFS =2,

*0.101521216 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=4 02 83 01 05

N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1
[REEMEBFMAREANFHIRY, IRSBGIERIRRFF =0,
WmOMEE =1, BlEEREDS, BERFS =2,

*0.101521216 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
U->N Len=4 02 83 01 05
U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

IRFPMNRMEMAEANFTRE, RESBRRMRARF =0,

MYNEE =1, BRESHEGS, RURERFS =2,

*0.101531127 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=4 02 83 01 05

N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1
/IRBMEAFPMAEANFTRYE, RSHERRR/A =0,
MR =1, BRESMESS, BEnERFS =2,

*0.101531128 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
U->N Len=4 02 83 01 05
U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

RPN MEMAEANFTRE, RESBRRIMRAR =0,

YRS =1, BRESHEGS, RUNERFS =2,

*0.101541036 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
N->U Len=4 02 83 01 05
N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

[MEMEBFPNRIEANFTHIR, BRSBIARIRRRA =0, LimREimR
pollffinal=1,

MR =1, BEEMESS, BEERFS =2,

*0.101541036 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
U->N Len=4 02 83 01 05
U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1

BIRIRETRRFF =41,

pollffinal=1,

0, BIMREITRF=41,
poll/final =1,

BIRIRETRRFF =41,

poll/final =1,

IS EIRRTT =41,

poll/final =1,

poll/final =1,

poll/final =1,

poll/final=1,

BIRIRETRRFF =41,

BIREIRRA =41,

poll/final =1,

BIGIRBTRFF =41,

BIRREIRRF =41,

poll/final =1,

BIGIRETRFF =41,

F=41,



IFRFPMRMEMAREANFTRY, RESDEHRIMRAR =0, ZmRERARF=41,
MO =1, BESEHMEGS, RIERERFES =2, pollfinal=1,

*0.101550946 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=4 02 83 01 05

N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1
[REEMREBFMAREANFHIRY, IRBBEFIRRRF =0, LimRERAFT =41,
oM =1, BREERERS, BRAMERFES =2, pollfinal=1,

*0.101550946 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

U->N Len=4 02 83 01 05

U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1
[P MIRREMAREANFHIRY, BRSZEIERARRRT =0, KimRETRAAT =41,
aNE =1, BIEEMESS, BKRNERES =2, pollfinal=1,

*0.101560855 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=4 02 83 01 05

N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1
[MEMEBFPNURIEANFEIRY, IRSBIERIFRRF =0, LimRERRARF =41,
PRIE, =1, BIEEMESS, BKRIERAFES =2, pollfinal=1,

*0.101560855 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

U->N Len=4 02 83 01 05

U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1
[P MIRRMEMAREINFHIRY, IRBBEAIMRRT =0, LmREIRAGT =41,
aRE =1, BIEEMESS, BKRNERES =2, pollfinal=1,

*0.101570763 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=4 02 83 01 05

N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1
IIREME AR AREANFTRY, RESHERFRA =0, ZimRERRARTF=41,
woMEE =1, BlESHESS, BRIVERFS =2, pollfinal=1,

*0.101570764 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

U->N Len=4 02 83 01 05

U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=02 p/f=1
[P MIERMEMAREINFHIRY, IRBHEAIRRRT =0, KmREIRAGT =41,
WmOMEE =1, BREEREDS, BWAMERFES =2, pollfinal=1,

%Apr 8 14:40:08:445 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:Line protocol on the interface B
ri3/0:2 is DOWN
%Apr 8 14:40:08:445 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:PPP IPCP protocol on the
interface Bri3/0:2 is DOWN
*0.101574448 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

U->N Len=12 00 83 04 04 08 01 07 45 08 02 80 90

U->N sapi=00 tei=41 ¢/r=0 | ns=02 nr=02 p=0

/AP MR MEMAE 2ADFTHRY, BRSSHIERRART =0, KImZEIR7F =41,
MBI =1, FERHS, KENERFS =2, BlERFS=2, p=0.

*0.101574471 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=4 00 83 01 06

N->U sapi=00 tei=41 c¢/r=0 RR nr=03 p/f=0
[IRMEMEBFPURIZEANFTIR, IRSIBIARITRRF =0, LimREIMRAR/F =41,
/MBI =0, BKESHEDS, EIAMERFS =3, pollfinal=3,

*0.101574561 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=8 02 83 04 06 08 01 87 4D

N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 | ns=02 nr=03 p=0
IIMEEMRBFMRESNF R, IRSBIBIARIMRRT =0, ZIHZHEINARF=41,
WmOMBE =1, FEEHS, REMNMERFS =2, BKERFES=3, p=0.

*0.101574561 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0
U->N Len=4 02 83 01 06



U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=03 p/f=0
IFRFPMRMEMAEANFTRY, RESDERMRAR =0, ZmRERARF=41,
WO =1, BHUERMEGS, BIRHERES =2, pollfinal=0.

*0.101574563 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

U->N Len=12 00 83 06 06 08 01 07 5A 08 02 80 90

U->N sapi=00 tei=41 ¢/r=0 | ns=03 nr=03 p=0
/AP MR MEMAE 2ANFTHRY, BRSSHIERRART =0, LImZEPRAF =41,
WMY/NEH =0, ERHS, REERFS =3, BKEHFS=3, p=0.

*0.101574587 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=4 00 83 01 08

N->U sapi=00 tei=41 c¢/r=0 RR nr=04 p/f=0
[IRMEMEBFPURIEANFTIR, IRSIBIARITART =0, KimiREImRR/F=41,
MOINEE =0, BUESHMEDS, RIRER~FS =4, pollfinal=0,

*0.101584487 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

N->U Len=4 02 83 01 09

N->U sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=04 p/f=1
IIREMEBPAREANFTRY, RESHERFRMA =0, ZmRERRRTF=41,
MR =1, BWUESEHERS, BIERFS =4, pollfinal=0,

*0.101584487 2809 Q921/8/Q921_Debug: Bri3/0

U->N Len=4 02 83 01 07

U->N sapi=00 tei=41 c/r=1 RR nr=03 p/f=1
[P MIRREMAREANFHIRY, BRSEIERIRRRT =0, KimRETRAAT =41,
M =1, BREEHEDS, EIAMERFS =3, pollfinal=1,

B3: # FTFFISDN q9311EREUREIHELEIKTIIRE.
<Quidway> debugging isdn q931
<2809>ping -c 1 66.1.1.162
PING 66.1.1.162: 56 data bytes, press CTRL_C to break
*0.102198064 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
U->N DL_Establish_Req CES =1
/IFBFPIE R 28 A S ST B TR E BE AOIE K

*0.102198064 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN L3 timer T309 started.
//FEENISDN L3%ERTEE T309

*0.102198081 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
N->U DL_Establish_Cfm CES =1
/P P P A S N R A B UESE

*0.102198081 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN L3 timer T309 stopped.
/ME1EISDN L3%ERTES T309

*0.102198082 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN D-Chanel timer T325 started!
//FBENISDN DISiEERTEE T325

*0.102198082 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN D-Chanel timer T325 stopped.
/HELEISDN DISIEERTES T325

*0.102198084 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0

U->N DL_| Data_Req CES =1

cr_length=1 cr=0109 SETUP *send_comp=al *bearer=04 02 88 90 “chan_id=
18 01 81 *called_n=70 07 80 36 36 30 31 36 32
/PP rE RN AR SR AR S RIE KA 2

*0.102198084 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN L3 timer T303 started.



//IEENISDN L37ERTES T303,

*0.102198084 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN Layer 3 call state change: CS_NULL -> CS_CALL_INITIATED
//ISDN RZZERFILIRZSHES: CS_NULL -> CS_CALL_INITIATED

*0.102198246 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0

N->U DL_|_Data_Ind CES =1

cr_length=1 cr=0189 CALL_PROC *chan_id=18 01 8a
B EE PRSI ER S SRR

*0.102198247 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN D-Chanel timer T325 started!
//FBENISDN DISiEERTES T325

*0.102198247 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN L3 timer T303 stopped.
/HE1EISDN L3%ERTS: T303

*0.102198340 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN L3 timer T310 started.
//IBENISDN L37ERd8S T310

*0.102198440 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN Layer 3 call state change: CS_CALL_INITIATED -> CS_OUTGOING_CALL
_PROCEEDING

//|\SDNRILE EIENPRZAKZS: CS_CALL_INITIATED -> CS_OUTGOING_CALL_PRO
CEEDING

Request time out
--- 66.1.1.162 ping statistics ---
1 packet(s) transmitted
0 packet(s) received
100.00% packet loss
<2809>

*0.102201872 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0

N->U DL_|_Data_Ind CES =1

cr_length=1 cr=01 89 CONN *date/time=29 06 05 04 08 Oe 2c 09 *conn_n=4
c 082183363630313632
[IREBER PR E SRR E R SR

*0.102201873 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN D-Chanel timer T325 stopped.
/HE1EISDN DISiE T325 R 28

*0.102201873 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN D-Chanel timer T325 started!
/IIBENISDN DSiE T325E0788

*0.102201873 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN L3 timer T310 stopped.
/f=1EISDN L3 ZERTE8T310

*0.102201873 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
U->N DL_| Data_Req CES =1
cr_length=1 cr=01 09 CONNECT_ACK
/AR MIR &N A ESIREERERIE KD S

*0.102201874 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0

ISDN Layer 3 call state change: CS_OUTGOING_CALL_PROCEEDING -> CS_A
CTIVE
//ISDN RIZEEMIFARSZLET : CS_OUTGOING_CALL_PROCEEDING -> CS_ACTIV



%Apr 8 14:50:45:882 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:Line protocol on the interface B
ri3/0:2 is UP

%Apr 8 14:50:45:893 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:PPP IPCP protocol on the
interface Bri3/0:2 is UP

*0.102231871 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN D-Chanel timer T325 timeout.
//\ISDN DfSIET325 AT 88 #BAT

%Apr 8 14:52:46:445 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:Line protocol on the interface B
ri3/0:2 is DOWN

%Apr 8 14:52:46:445 2005 2809 IFNET/5/UPDOWN:PPP IPCP protocol on the
interface Bri3/0:2 is DOWN

*0.102324448 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0

U->N DL_|_Data_Req CES =1

cr_length=1 cr=01 09 DISCONNECT *cause=08 02 80 90 (No16: Normal call
clearing)

IR IR M AIXERRIR S RIERG L,

*0.102324448 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN L3 timer T305 started.
//I351ISDN L3ERTE§T305

*0.102324448 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN Layer 3 call state change: CS_ACTIVE -> CS_DISCONNECT_REQUEST
//ISDNILEEIFAPAZSKES: CS_ACTIVE -> CS_DISCONNECT_REQUEST

*0.102324542 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
N->U DL_|_Data_Ind CES =1
cr_length=1 cr=01 89 RELEASE

B EE RPN RIXEIE R ER IR <

*0.102324543 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN D-Chanel timer T325 started!
//F3ENISDN DISEERTEST325

*0.102324543 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN L3 timer T305 stopped.
/f=1EISDN L37EATEET305

*0.102324543 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0

U->N DL_|_Data_Req CES =1

cr_length=1 cr=01 09 RELEASE_COM *cause=08 02 80 90 (No16: Normal call
clearing)

IR MR REMN A X EERRERIERH S

*0.102324543 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN D-Chanel timer T325 stopped.
/fE1EISDN DISiEERTEET325

*0.102324543 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN D-Chanel timer T325 started!
//FEENISDN DISiEERTE8T325

*0.102354541 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
ISDN D-Chanel timer T325 timeout.
/\SDN DfSIEERT 28 T325%BHT

*0.102354541 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
U->N DL_Release_Req CES =1


file://isdn/

RPN BN AR RERIE R

*0.102354559 2809 Q931/8/Q931_Debug: Bri3/0
N->U DL_Release_Cfm CES =1
/IR FB P U RIS A R R ARIESE
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